Prénom @ ..o, - Francais
Période 3

Etude de la lanque

v Accorder sans erreur le déterminant et le nom, le nom et I'adjectif.

1. Ecris au pluriel.

un berceau --> duax .&#rizrt.(.emﬂ;- : un genou =2 RSN (A/W%

un bocal --> oLa).a. /.R)fjw,mt‘,. wei Fithigsia 23 c\m - Mww’
un lot --> (lps ../Q.e{?;.

& un cinéma . 4 condoaman
un cheveu --> u\ug WS IVINTIhS

< M aao et
un travail > des . Arawasac un kangourou > .k 'QJ\'LL M}(\U .

un cristal --> r\ﬁ_)\. LJL,LALCLU-/.!'_, un clou = .A._Us (_DJ:&'-J:,

: , - - .
un tribunal --> C)\-ﬁ;v"l‘.. -‘_t,f\,);LJ\_L,j\.-\D:_c.LTt . un neveu = ‘Aé));_ RORAIEALA .

- don caWewr
un caillou —> .oy ea e un pneu = A, .Jl"umltm

UN VErrou —> auh, A0, Q .
le milieu > . A2, ree ke

un portail --> AT (.\ﬁz\l.(l;h
un bleu = .o M.u‘ 9

un garcon =. o PRGN L J_Q
. le cahi o catuw
un caillou =& Aax, c_)pjm&w; = eSS e

Nombre de réponses exactes : Nombre d’erreurs :

2. Transforme au pluriel.

un clou pointu=>_A ¢n ¢ \)\BL ?P{ Reg R0

un repas COp]EUX => ’\LL hoe nax C ML

|
un cheveu frisé => Mo Jm,m'u,m-, /&".Hi
D

Ie jeu dangereux => s ji’ N -4‘_(" LA (\(1.‘\{ alhpadlr( .

0 e B
un rail rouillé => Ao m\g \p«ﬂa ;

Nombre de réponses exactes : Nombre d’erreurs :




v’ Ecrire sans erreur les homophones grammaticaux en liaison avec le programme de grammaire.

W%WW@MM

3. Complete les phrases suivantes.

afa=> Laraignée o_ huit pattes.
son / sont => Le soir, il garde __.n_ frére.
on/ont=> Danslepré, en_ avuun liévre.

est/et/es=>Tu_,, alléavecPierre o)X Lucau ciné.

Nombre de réponses exactes : Nombre d’erreurs :

4. Invente des phrases contenant les mots :

— ) 3 T
o b Lrcodag. .2k JCLWQJ._) Ve }L!ﬁ. ‘l" sngaak, Mg o aemus
/

® on: L/L)'v exxi f\‘:ue_w/ r\_L N g }C.*«__MWSL

Nombre de réponses exactes : Nombre d’erreurs :
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Prénom & ..o, Questionner le temps

Les Gaulois et les Romains

v" Connaitre les principales caractéristiques de 'époque Gauloise et Romaine.

1/ Comment se nomme désormais le territoire oti ont vécu les Gaulois ?

"\ Do X
L A2 MOUESVAANND A \j'?fu'u\\ [

2/ Compléte le texte a trous.

Per %auﬂow wisenlt em :._’L‘:.&;.g.}.‘gkb_.... Pt a.X_u Wid..... bonb d.m,uaéeb r.cfu wn ..,.C_Q_x&%.___. Fer

WWMWWMW%Wa15WW
Mﬁ&_..ebmnffu’o

h%m&lm%mwm:&wgf o'pom%i? o culliuant: deb
cendalen %%m&@w&um@%,{mﬁmgﬂ%@@
dmwmetdeao@cﬂbgebm.%me_"mbdmo%ﬁbetdeu&WWMmm%ww

B e TR

Les arhsans gaulms

r ‘Les artisans gaulms I:ris habiles, “
. sont réputés pour I.!ur trava:l.
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2 Le tanneur

Des inventions §
gauloises

La charrue
\ a soc
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3/ Comment se nomment les voisins des Gaulois ?

—"@F_M—.Q,n.b_&avmmm

4/ Pourquoi les Romains décident-ils d’envahir la Gaule ?

Y\Q)\ fhuw ch ) mﬁkﬂ Lo DQ_ Cﬁﬂu“{' .n£MLCL.| &ﬂ MJ}'\_A'\DQJ\
P w0 |

5/ L’Armée Romaine est puissante et organisée.

Par qui est-elle conduite ?

s LN = T YCAY) A\‘\OJL ”}f&m L s

6/ Quelle est la raison de la victoire des Romains ? Coche la bonne réponse.

X les Gaulois ne sont pas organisés "I les Gaulois ne sont pas suffisamment armés

7/ Qui est Vercingétorix ?

\‘Flnxr mo rD\aD Ao QQ;&&H‘L
ey

T T S S T, N T T R eI .—_.\

E

Vercmgetonx (72 3 46 av.3.-C. enwron) ;
i

- | Le fils d’un chef gaulois l.a bataille sete Y
| vercingstorix est b Fily du chef gaulois de Gergovie %
5| e (o it des Avrermes, Ca peuple s : i
& | instalia dany le Massif centrat est ﬂ:‘ 32 *l"‘;‘_fﬂ P |
| un des pius puisants en Gache. icr “U' .. i
1| A cette doeque, fes Romains w:! 5 £ :";"‘:""'"‘ )
awalissent (3 Gaule, San pre ast twe R rshifeatii :: 4

par Jules César, e chief romair. alors sl "";f\""_' B
qukn'a que 12 3ns. Vercingéroric sst ;'i 'E:m;“ .:‘H' 5

Hore élevi 3': des drulass. T devient Rwisih bst e grands i

victaire pour les Gaulols

- 3 P = 7 0)
| La défaite d'Alésia
Mais les Romains continvent
3 ¥ avancer, Vardingetorts of S~
Yt | ses 80 000 hommes e regroupent k
z % 7 o a0dt 52 av. JL dans (s é

f forterasse 4'Alésia, Les Zomains
encerclent Alsia pendant des
rernaines. Les Gaulpig n'onc den 3
= manger ; ils caoitulent 2 mois plus.

‘., tard. Vsroingétonx rond sec ames &

| Y Jules Cosar. I est amaent: 3 Rome. =
\' I Aprés 6 ans de prison, il est oultutd.
’hm' %

-‘; gaulms

;- | fercingétoriz rdussit

3 convainere s chefs

des différentes tribus jaulowes
2 ¢ gunif pour combattre
serable [es lomaing.

st un homemne courageas

8/ Cite les noms des deux grandes batailles :

e ron _Lon DaxaWos de %U%w X A Aliia




[ Conjugaison CE2 - Futur J

Conjugue le verbe

9 Aoy

Conjugue le verbe

Conjugue le verbe

9 dire

9 258

Conjugue le verbe
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